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VIJESTI

Pokrenimo se zajedno kroz podršku inovacijama i industrijskoj
tranziciji u zemljama Podunavlja 
IaaS 4 DR (Innovation as a Service for accelerated innovation and industrial transition in industrial rural
and remote areas with low innovation capacity in the Danube Region) je projekt financiran iz sredstava
medugranicne suradnje za podrucje zemalja Podunavlja (Interreg Danube Region Programme). Program
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je usmjeren na ruralna, periferna podrucja i industrijska podrucja u tranziciji, karakterizirana nedostatkom
kvalificiranih radnika zbog migracije mladih u urbanije, cesto susjedne gradove i regije, kao i nedostatkom
istraživačkih organizačija i ispodprosječnom inovačijskom izvedbom u usporedbi s načionalnom razinom.

Više informacija na poveznici.

Seminari i predavanja Državnog zavoda za intelektualno
vlasništva

Više informacija na poveznici.
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EIT Food NOVOSTI

Ostvarite svoju inovativnu ideju i pretvorite ju u poslovanje!
EIT Jumpstarter je pred-akčeleratorski program namijenjen znanstveničima, istraživačima i inovatorima iz
sektora zdravstva, poljoprivrede, sirovina, energije, urbane mobilnosti, proizvodnje i digitalnih tehnologija
koji svoju inovativnu ideju žele plasirati na tržište i razviti poslovne vještine za upravljanje vlastitom start-
up tvrtkom.

Više informacija na poveznici.

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU

[Interreg Next Med] Biostimulansi za mediteranske biljke.
Francusko sveucilište, da bi oformilo konzorcij, traži malo i
srednje poduzece koje radi u podrucju biostimulansa.
Klimatske promjene dovode do povecanja ucestalosti, intenziteta i trajanja stresnih razdoblja te prijete
opstanku biljaka, ekosustava i uspješnosti usjeva, čime ugrožavaju floru i faunu, poljoprivredno tržište i
čijeli maloprodajni ekosustav. Izazov je posebno izražen kod biljaka i usjeva u mediteranskom području.
Ovaj projekt predlaže razvoj alata i strategija temeljenih na biostimulansima za potičanje otpornosti
mediteranskih biljaka i usjeva.

Više informacija na poveznici.

Madarska tvrtka za istraživanje i razvoj medicinskog softvera traži
partnera sa klinike ili akademskog partnera u podrucju
istraživanja mikrobioma.
Podnositelj zahtjeva je madarska tvrtka za razvoj softvera/R&D, sa znacajnim iskustvom u razvoju
HealthTech rješenja. Cilj partnerstva je proširiti dijagnosticke mogucnosti i povecati ucinkovitost terapije
koju aplikačija pruža. Traže partnere koji ispunjavaju uvjete za zajedničku prijavu za europske istraživačke
potpore u konzorciju.
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Više informacija na poveznici.
 

Ukoliko ste zainteresirani za suradnju s nekom od tvrtki koje su u potrazi za
potencijalnim partnerima, kontaktirajte nas kako bi Vam omogucili da Vaš iskaz

interesa bude direktno upucen tvrtkama koje su zainteresirane za suradnju.

Ostale mogučnosti za suradnju možete pretražiti u Bazi koja se nalazi na našoj
Internet stranici.

POSLOVNI SUSRETI

Zdravstveni turizam u Trabzonu
Pocetak: 2. svibnja 2024.
Kraj: 3. svibnja 2024.
Mjesto: Trabzon, Turska (online)

Gospodarska i industrijska komora Trabzona, u suradnji s Institutom Valenciano De Competitividad
Empresarial (IVACE) organizira online poslovne susrete o sektoru zdravstvenog turizma. Sastanci ce se
održavati izmedu sudionika iz Trabzona i europskih sudionika koji su predstavniči/menadžeri putničkih
agencija, bolnica, klinika i drugih aktivnih u sektoru zdravstvenog turizma. Cilj je uspostavljanje veza i
sklapanje ugovora s organizacijama (putnicke agencije, bolnice, klinike i sl.) u podrucju zdravstvenog
turizma iz odredenih ciljnih zemalja. 
 

Svjetski kongres - IoT rješenja
Pocetak: 21. svibnja 2024. 
Kraj: 30. svibnja 2024.
Mjesto: Barcelona, Španjolska (hibridno)

Brokerski dogadaj pružit če vam jedinstvenu priliku upoznati potenčijalne partnere povezane s
tehnologijama industrije 4.0. Kongres ce okupiti rješenja primijenjena u proizvodnji, zdravstvu, energetici i
prometu. Tehnički sastanči približit če vam partnere DIH4CAT (European Digital Innovation Hub) kao i
clanove TECNIO-a, koji su akreditirani katalonski dobavljaci tehnologije.
 

Textile Connect 2024
Pocetak: 29. svibnja 2024. 
Kraj: 30. svibnja 2024.
Mjesto: Kaunas, Litva (online)

"Textile Connečt 2024" je platforma koja povezuje tvrtke/dizajnere koji traže proizvodne partnere, s
proizvodačima, pružateljima usluga i dobavljačima unutar tekstilne industrije. Cilj dogadaja je pronalaženje
partnera i organiziranje sastanaka izmedu kupaca i dobavljaca. Ovo su 5. medunarodni poslovni susreti
tekstilnog i modnog sektora "Textile Connect 2024", u organizaciji Kaunaske komore za trgovinu,
industriju i obrt, Komore za trgovinu, industriju i obrt grada Vilnius i Litvanskog centra za inovacije, a u
suradnji s Enterprise Europe Network.
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Ukoliko ste zainteresirani za ostvarivanje neke od navednih usluga ili želite
informačije o raznim navedenim temama, možete se javiti na broj telefona 031/251-
000, e-pošte na ured@tera.hr ili osobno u TERA Tehnopolis prijemni ured na adresi

Trg Ljudevita Gaja 6 u Osijeku. 
Dodatne informacije nalaze se na web stranici www.tera.hr. 

Autorska prava © 2024 TERA Tehnopolis d.o.o., Sva prava pridržana.
Primatelji ste ove e-pošte jer ste se registrirali putem weba, e-pošte, telefonski, temeljem sudjelovanja na

sastanku ili je Vaša adresa e-pošte javno objavljena na web stranici odredene sastavnice Sveucilišta
Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Pronadite nas na adresi:
TERA Tehnopolis d.o.o.

Trg Ljudevita Gaja 6
Osijek 31000

Croatia
www.tera.hr

Želite li promijeniti postavke za primanje ove e-pošte?
Možete ažurirati svoje postavke ili se odjaviti s liste primatelja.
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